СОСТАВ
Совета профилактики Белореченского 

городского поселения Белореченского района

1. Глазунова Татьяна Владимировна
- глава Белореченского городского поселения, председатель Совета профилактики;

2. Молчанов Дмитрий Алексеевич
- начальник отдела участковых уполномоченных ОВД по Белореченскому району, заместитель председателя Совета профилактики   (по согласованию);

3. Боев Роман Александрович
- ведущий специалист управления по правовым и градостроительным вопросам администрации Белореченского городского поселения, секретарь Совета профилактики;

Члены Совета профилактики:

4.  Рвачёв Сергей Иванович  

- заместитель главы Белореченского городского поселения, начальник управления ЖКХ администрации Белореченского городского поселения,
5. Питэль Варвара Владимировна

- председатель комитета территориального общественного самоуправления № 1                                     (по согласованию);

6. Баюрко Иван Прокопьевич

- председатель комитета территориального общественного самоуправления № 2                                     (по согласованию);
7. Багдасарян Анна Ивановна

- председатель комитета территориального общественного самоуправления № 3                                     (по согласованию);
8. Бочкова Мария Петровна

- председатель комитета территориального общественного самоуправления № 4                                    (по согласованию);

9. Яценко Константин Михайлович
- участковый уполномоченный ОВД              по Белореченскому району                                 (по согласованию);

10. Голодников Зураб Олегович

- старший участковый уполномоченный по Белореченскому району                           (по согласованию);

11. Корчагин Сергей Леонидович
- старший участковый уполномоченный ОВД Белореченского района                        (по согласованию);

12. Мирошников Роман Николаевич

- участковый уполномоченный ОВД             по Белореченскому району                                  (по согласованию);

13. Сидельникова 

Оксана Александровна

- старший оперуполномоченный Белореченского межрайонного отдела регионального управления Федеральной службы России по контролю за оборотом наркотиков              (по согласованию);
14. Пешков Максим Владимирович
- начальник отдела по делам несовершеннолетних  ОВД                            по Белореченскому району                               (по согласованию);
15. Фрич Сергей Васильевич
- инспектор отдела по делам несовершеннолетних  ОВД                            по Белореченскому району                                                                (по согласованию);

16. Папазьян Альберт Ваганович    

- ведущий специалист отдела по вопросам культуры, спорта  и взаимодействию с представительным органом администрации Белореченского городского поселения;
17. Шахов Иван Спиридонович

- член  Белореченской городской организации Краснодарской краевой организации ветеранов (пенсионеров, инвалидов) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов               (по согласованию);

18. Литвин Дмитрий Александрович
- начальник штаба Белореченского отделения Всероссийской общественной организации               «Молодая Гвардия Единой России»                           (по согласованию);

19. Кузнецова Татьяна Ивановна

- заместитель руководителя государственного учреждения Краснодарского края  «Центр занятости населения» Белореченского района (по согласованию);

20. Дрокин Александр Алексеевич
- врач-нарколог государственного учреждения здравоохранения № 5 департамента здравоохранения Краснодарского Края                                      (по согласованию);

21. Галась Александр Григорьевич
- атаман Белореченского районного казачьего общества (по согласованию);

22. Лопатько Татьяна Алексеевна
- начальник управления по вопросам семьи и детства администрации Белореченского района                                (по согласованию);

23. Бородынкин Николай Павлович
- директор средней общеобразовательной школы № 3                 (по согласованию);

24. Макарова Надежда Григорьевна
- директор средней общеобразовательной школы № 5              (по согласованию);
25. Зенин Иван Дмитриевич

- директор средней общеобразовательной школы № 68              (по согласованию);

26. Живолковская Зинаида Васильевна
- начальник отдела социальной поддержки семьи и детей управления социальной защиты населения в Белореченском районе                                 (по согласованию);

27. Ширкина Иветта Александровна
- специалист отдела социальной поддержки семьи и детей управления социальной защиты населения в Белореченском районе                                 (по согласованию);

28.  Онищенко Наталья Александровна
- директор ГУ СО КК «Белореченский центр социальной помощи семье и детям Добрый дом»                                    (по согласованию);

29. Пономарёва Юлия Николаевна
- заместитель директора ГУ СО КК «Белореченский центр социальной помощи семье и детям Добрый дом» (по согласованию).

Секретарь Совета профилактики                                                              Р.А.Боев

